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	ОПК-1 Способен решать типовые задачи профессиональной деятельности на основе знаний основных законов математических и естественных наук с применением информационно-коммуникационных технологий;

               Студент должен знать: основные фундаментальные законы геодезии и картографии; процессы сбора, передачи, обработки и накопления картографической информации; технические и программные средства реализации информационных процессов в сфере картографо-геодезических работ
               Студент должен уметь: решать типовые задачи геодезии и картографии на основе знаний основных законов математических и естественных наук с применением информационно-коммуникационных технологий
Студент должен владеть навыками: комплексного анализа на основе применения фундаментальных знаний математических и естественных наук для решения типовых задач геодезии и картографии, в том числе с применением информационно-коммуникационных технологий; навыками работы с ПК как средством управления информацией 
Знать 
1. Наука, изучающая форму, размеры земного шара или отдельных участков ее поверхности путем измерений называется ________ (вставьте пропущенное слово)
Ответ: геодезия
2. Поверхность, образованная как условное продолжение мирового океана под материками, носит название _______ ________ поверхность (вставьте пропущенные слова)
Ответ: основная, уровенная
3. Геодезия, изучающая фигуру и размеры Земли, методы определения точек всей страны -это:

а) инженерная геодезия;

б) топография;

в) высшая геодезия;

г) фототопография.  

Ответ: в
Уметь:

1. При выполнении геодезических работ при строительно-монтажном производстве один из основных применяемых масштабов ______ (вставьте пропущенное)
 Ответ: 1:500
2. Карты в масштабах мельче 1:1000000 называются _________ картами. (вставьте пропущенное слово)
 Ответ: мелкомасштабными
3. Положение точки на местности в географической системе координат определяется:

а) широтой и долготой;

б) углом и расстоянием;

в) координатами x и y;

г) расстоянием относительно экватора и Гринвичского меридиана.
Ответ: а
4. Расстояние между секущими уровенными поверхностями на карте или плане называют: 

а) горизонталями; 

б) заложением; 

в) высотой сечения; 

г) масштабом.

Ответ: в
Владеть:

1. Лист карты масштаба ______ является основой для разграфки номенклатуры листов карт масштабов 1:100 000. (вставьте пропущенное)
Ответ: 1:1000 000
2. Масштаб листа карты С-33-133 ______ (вставьте пропущенное)
Ответ: 1:100 000
3. Какая номенклатура у листа карты 1:50 000?

а) М-41-60

б) М-41-60-А

в) М-41-60-А-г

г) М-41-60-А-г-4

	


Ответ: б

	- ПК-2 Способен применять современные методы исследования в области ландшафтной архитектуры


	Знать:


	1. Разница высот двух точек в геодезии называется: ________ (вставьте пропущенное слово)
Ответ: превышение
2. Совокупность указанных на плане контуров и объектов местности именуют ситуацией __________ (вставьте пропущенное слово)
Ответ: местности


	3. Размеры земного эллипсоида характеризуются:

а) высотой и шириной;

б) длинами его большой и малой полуосей, а также сжатием;

в) растяжением и сжатием;

г) кривизной поверхности и растяжением.
Ответ: б
Уметь:

	

	1.Межповерочный интервал для нивелира зависит от интенсивности эксплуатации, но не реже 1 раза в ___ года (вставьте пропущенное)
Ответ: 2 

2.мВ расшифровке нивелирной рейки РН-10П-3000С, РН-10 означает шкалу деления равную ____ мм (вставьте пропущенное)
Ответ: 10 
3. Под широтой понимают:

а) угол, составленный отвесной линией определяемой точки с плоскостью экватора;

б) двугранный угол между плоскостью Гринвичского (нулевого) меридиана и плоскостью меридиана, проходящего через определяемую точку;

в) угол относительно направления на север;

г) угол относительно направления на юг.

Ответ: а

4. Внемасштабные условные знаки на картах и планах служат для изображения: 
а) объектов размеры которых не выражается в данном масштабе; 
б) объектов площадей с указанием их границ; 
в) линейных объектов, длина которых выражается в данном масштабе; 
г) цифровых и буквенных надписей характеризующие объекты.

	Ответ: а
Владеть:


	1. Масштаб листа карты: N-38-А равен ______ (вставьте пропущенное)
Ответ: 1:500 000


	2. Разграфка листа карты по широте и долготе 20'х30'соответствует масштабу ______ (вставьте пропущенное)
(Ответ: 1:100 000
3. Лист карты 1:100 000 делится на листы 1:50 000 в количестве?

а)10.

б) 4. 

в) 20.

г) 100.

Ответ: б 

ОПК-4 Способен реализовывать современные технологии и обосновывать их применение в профессиональной деятельности
Знать:
1. Основной картографической проекцией для топографо-геодезических работ в России и странах СНГ принята проекция ___________ (вставьте пропущенное)
Ответ: Гаусса-Крюгера
2.Уменьшенное изображение на плоскости значительного участка земной поверхности, полученные с учетом кривизны Земли называют ______ (вставьте пропущенное слово)
Ответ: картой
3. Земной эллипсоид с определенными размерами и ориентированный определенным образом называют:

а) геоидом;

б) референц-эллипсоидом;

в) эллипсоид вращения;

г) квазигеоид.

Ответ: б
4. При решении прямой геодезической задачи определяют?

а) Углы.

б) Линии.

в) Координаты 

г) Абсолютные отметки.

Ответ: в 

Уметь:
1. Расшифровка буквы П в маркировке нивелира Н-3КП обозначает 
____ ____ (вставьте пропущенные слова)
Ответ: прямое изображение
3. Средняя квадратическая погрешность это?

а) Арифметическая средина.

б) Центр поля рассеяния.

в) Корень квадратный из суммы квадратов отклонений деленной на число измерений без одного.

г) Разность между результатом измерений и средним значением.
Ответ: в
Владеть:



1.Масштаб, где1 см на плане соответствует линии на местности, равной 50 м в численном виде записывается как ______ (вставьте пропущенное)
Ответ: 1:5000
2.Длина нивелировочного пикета в метрах ______ (вставьте пропущенное)
Ответ: 100 
3.Размер рамки листа карты 1:1 000 000 по долготе и широте?

а) 6 на 4 градусов.

б) 4 на 6 градусов.

в) 6 на 6 градусов.

г) 10 на 10 градусов.
Ответ: а
